



PRESS RELEASE

株式会社BANDAI SPIRITS

2023年12月14日

\気付いたら 20 周年を"超"えていました! 7 億枚分の感謝を込めて/ ペリペリしなきや、はじまらない。

「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」始動

2024年2月23日(金・祝)、24日(土)に「一番くじ」初の単独イベント

「一番くじ 超 20 周年祭 〜サンキューペリペリマッチ〜」を東京・池袋のサンシャインシティにて開催!

株式会社 BANDAI SPIRITS(代表取締役社長:榊原博、本社:東京都港区)は、<u>ハズレなしのキャラクター</u> <u>〈じ「一番〈じ」が発売から 20 周年を超えたことを記念し、2023 年 12 月 14 日(木)から「一番〈じ『超 20 周</u> 年』プロジェクト」を始動します。



▲「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」キービジュアル



▲「一番くじし

「一番くじ」とは、オリジナルグッズが当たるハズレなしのキャラクターくじです。全国のコンビニエンスストアや書店、ホビーショップなどでさまざまな種類のキャラクターの商品を展開し、多くの方々にくじを引く楽しさを提供しています。

「一番くじ」は 1996 年に現在とは別形態である風力抽選くじ「とるとるキャッチャー一番くじ」として 誕生しました。皆さまにご愛顧いただきながら、20 年前の 2003 年から、店頭に立体ポップを設置し レジでくじ箱からくじ券を引く現在の形式で、コンビニエンスストアでの発売を開始。その後も公式ショッ プでの販売やオンライン販売など販路を拡大し、商品ラインアップを拡充しながら、20 周年を超える ブランドへと成長しました。累計くじ券発行枚数は約 7.2 億枚 (2023 年 12 月時点) に上ります。



▲「とるとるキャッチャー一番くじ」

「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」は、20 年"超"にわたり、「一番くじ」を支えてくださった多くの皆さまに、感謝の気持ちと、さらなる「一番くじ」の楽しさをお届けすることを目的としています。くじ券をめくる音「ペリペリ」をテーマにしたプロジェクトのスローガンは「ペリペリしなきゃ、はじまらない。NO PERIPERI, NO LIFE.」。「一番くじ」の魅力をファンの皆さまや、これまで「一番くじ」を体験したことのない皆さまに向け、発信していきます。

本プロジェクトの始動を記念し、2024 年 2 月 23 日(金・祝)、24 日(土)に、「一番くじ」初の単独イベント「一番くじ 超 20 周年祭 ~サンキューペリペリマッチ~」を東京・池袋のサンシャインシティで開催します。本イベントでは、「一番くじ」の歴史にまつわる展示や、新商品の先行販売などをお楽しみいただけます。参加のお申し込みは、12 月 22 日(金)正午より特設サイトで受付を開始します。

そのほか「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」では、皆さまに「一番くじ」の魅力をお届けする企画を多数ご用意しております。今後の活動については、特設サイト https://sf.1kuji.com/20th/をご確認ください。

■「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」始動

本プロジェクトのステートメントには、20 周年を"超"えた今だからこそ、「一番くじ」の魅力を伝えるべく、"「一番くじ」のドキドキやワクワクがペリペリとめくることからはじまる"という想いを詰め込みました。 支えてくださった皆さまの期待を"超"えられるよう、 さまざまな企画を発信してまいります。また本プロジェクト始動に伴い、12 月 14 日(木)より特設サイトを公

また本プロジェクト始動に伴い、12月14日(木)より特設サイトを公開しました。プロジェクト活動紹介や「一番くじ」の歴史などを発信していきます。

「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」特設サイト:

https://sf.1kuji.com/20th/



■ファンイベント「一番くじ 超 20 周年祭 ~サンキューペリペリマッチ~」概要



イベント名	一番〈じ 超 20 周年祭 〜サンキューペリペリマッチ〜
開催日時	2024年2月23日(金·祝)、24日(土) 10:00~20:00予定
会場	サンシャインシティ 文化会館ビル 3F 展示ホール C (〒170-8630 東京都豊島区東池袋3丁目1)
イベント内容	「一番くじ」歴史展示・商品展示、先行販売、映像上映、来場特典配布など
料金	入場無料
参加方法	イベント特設サイト(https://sf.1kuji.com/20th/event/)よりお申込みでさい。 ■申し込み受付期間 2023 年 12 月 22 日(金) 正午~2024年 1 月 14 日(日)23 時 59 分 https://sf.1kuji.com/20th/event/)よりお申込みください。 https://sf.1kuji.com/20th/event/

■「一番くじ」について



「一番くじ」とは、BANDAI SPIRITS が提供する、オリジナルグッズが当たるハズレなしのキャラクターくじです。全国のコンビニエンスストアや書店、ホビーショップなどでさまざまな種類のキャラクターの商品を展開し、多くの方々にくじを引く楽しさを提供しています。

「一番くじ『超 20 周年』プロジェクト」特設サイト: https://sf.1kuji.com/20th/ 「一番くじ」公式ウェブサイト「一番くじ倶楽部」: https://lkuji.com/ 株式会社 BANDAI SPIRITS 公式サイト: https://www.bandaispirits.co.jp/

※本プレスリリースの情報は 2023 年 12 月 14 日時点のものであり、予告なく変更される場合があります。

- ※プレスリリースに掲載の画像は、実際とは異なる場合があります。
- ※「一番くじ」は登録商標です。